

Muži zahájili 2. ligu a hned mají první výhru

- ✘ Naši muži zahájili o víkendu 21.-22.9.2024 svoji nováčkovskou sezónu ve 2.lize venkovními zápasy na palubovkách Žabovřesk a Třebíče a odvázejí si bilanci jedné prohry a jedné výhry.

Brněnský tým Žabovřesk vyhlásil před sezónou ambice postoupit do 1.ligy, angažoval na lavičku velezkušeného trenéra Petera Bálinta (například v minulosti hlavní trenér reprezentace mužů Slovenska, hlavní trenér v nejvyšší mužské soutěži u týmů Ostravy, Ústí nad Labem). A tak nás na úvod čekal velmi těžký soupeř. K zápasu jsme nastoupili s 9 hráči, z různých důvodů chyběli Jelínek, Pidima, Kaplan, Sádovský a Pokorný. Hlavním cílem našeho mladého týmu bylo vstoupit do utkání nebojácně a s velkým nasazením. Zhajovali jsme v základní sestavě Jaroš, Ropek, Suchomel, Hanuš a Sedláček. V úvodu jsme aktivně bránili, v útoku jsme si dobře půjčovali míč a první čtvrtinu jsme tak vyhráli 21:15. Od druhé čtvrtiny začali domácí s ještě agresivnější obranou hlavně našich rozehrávačů, a my jsme tak měli občas problém s tvořením akcí. Ale i tak jsme na domácí nástup odpověděli našimi body a na začátku 8.minuty jsme ještě vedli o bod 33:32. Závěr poločasu se nám bohužel nevydařil, nechali jsme domácímú ostrostřelci Szarovskému příliš volného prostoru a ten nás potrestal 3 trojkami. V poločase jsme tak prohrávali 35:43. O přestávce jsme si řekli, že dobře rozehraný zápas nechceme lehce zahodit nepovedenou koncovkou 1.půle, a tak jsme do druhého poločasu vstoupili energicky a snížili na 41:45. Domácí ale opět více přitlačili v obraně na rozehrávce a my jsme nebyli schopni se dostat do nacvičených útočných akcí. Nedařilo se nám dostat míč na Milana Jaroše, který měl pod košem převahu, a tak domácí postupně navyšovali náskok a 3. čtvrtina skončila v náš neprospěch 50:66. Ani v poslední čtvrtině se nám ze začátku nedařilo hlavně v útoku, za 5 minut jsme dali pouze 1 bod ze šestky, a tak domácí navýšili vedení na 75:51 a o zápasu bylo rozhodnuto. V závěru jsme alespoň korigovali výsledek na konečných 65:86 a první zápas jsme tak prohráli. Zápas rozhodla aktivní obrana domácích na naši rozehrávku, kdy jsme se pod tlakem nebyli schopni dostat do standardních útočných akcí a nedařil se nám ani rychlý protiútok. Škoda je závěru 2.čtvrtiny, kdybychom udrželi vyrovnaný stav celý první poločas, možná by se pak utkání vyvíjelo jinak. Měli jsme ale určitě dobré momenty a čím více těchto zápasů odehrajeme, tím se naši mladí hráči budou zlepšovat a zvyknou si na daleko vyšší tempo a agresivitu zápasů ve druhé lize.



21.09.2024 SK Žabovřesky - Draci Vysoké Mýto **86:65** (15:21 43:35 66:50)

Tomáš Folta - 19, Milan Jaroš - 16, Michal Balcar - 9, Matěj Hanuš - 9, Jonáš Brýdl - 3, Filip Suchomel - 3, Petr Černý - 2, Michal Ropek - 2, Tomáš Sedláček - 2

V neděli došlo v naší sestavě k jedné změně, chyběl Tomáš Folta a první zápas odehrál v našem týmu Jirka Jelínek. Domácí tým dirigoval na rozehrávce Jirka Šoula, který prošel několika týmy v nejvyšší soutěži, a tak nás opět nečekalo nic jednoduchého. My jsme chtěli do zápasu opět vstoupit nebojácně a aktivně a udržet co nejdéle vyrovnaný stav. Základní sestava byla stejná jako v sobotu: Jaroš, Ropek, Suchomel, Hanuš a Sedláček. Začátek byl vyrovnaný, pak dal Šoula 2 rychlé trojky, a domácí se ujali vedení 12:8. My jsme odpověděli šňůrou 8:0 a vedli jsme 16:12. První čtvrtina byla vyrovnaná a my jsme ji vyhráli 22:20. Pozitivní bylo, že jsme hráli kolektivně a v útoku jsme si dobře půjčovali míč. I první 3 minuty druhé části byly vyrovnané a domácí se ujali vedení 26:24. Pak ale přišli naše velké momenty a šňůrou 21:2 jsme šli do vedení 45:28. Hráli jsme s velkou energií, běhali jsme do rychlých protiútoků nebo hráli přes naše pivoty, kteří měli jasnou převahu. V obraně jsme byli agresivní a dobře jsme komunikovali. Po prostřídání jsme trochu polevili, ale i tak jsme první poločas vyhráli 49:39. Do druhé poloviny jsme hlavně chtěli vstoupit opět aktivně, protože jsme čekali, že domácí na nás budou chtít nastoupit agresivně a věděli jsme, že pokud udržíme vyrovnaný průběh, tak bychom mohli pomýšlet i na výhru. A to se nám povedlo, začali jsme se 2 pivoty Jarošem a Jelínkem, kteří byli dominantní pod oběma koši, opět jsme běhali do rychlých protiútoků a navýšili jsme vedení na 57:41. Na to ještě domácí odpověděli vlnou a snížili v 5.minutě na desetibodový rozdíl 59:49. Pak už jsme ale dominovali a navyšovali jsme postupně vedení až na 77:55. A v dobrém výkonu jsme pokračovali i na začátku poslední části a vedení jsme postupně navyšovali a 5 minut před koncem už jsme vedli 87:61. Mohli jsme si tak dovolit už prostřídání sestavy, a tak tempo trochu opadlo, ale i

tak jsme vedení navýšili na jasnou výhru 94:65. A nebýt neproměněných několika jasných nájezdů a několika trestných hodů, mohli jsme dokonce dát i stovku. Ale jsme pokorní a především si ceníme toho, že jsme odehráli dobrý zápas a že máme první výhru. Každá výhra je pro nás velmi cenná. Za nedělní výkon zaslouží pochvalu celý tým, hráli jsme velmi kolektivně, obětavě, agresivně. Mladí hráči makali v obraně a běhali do rychlých protiútoků a podkošové duo Jaroš - Jelínek jasně ovládlo podkošový prostor včetně doskoku a z toho jsme mohli praktikovat rychlé protiútoky a dát mnoho lehkých bodů.



22.09.2024 TJ Třebíč - Draci Vysoké Mýto **65:94** (20:22 39:49 55:77)

Michal Ropek - 19, Jiří Jelínek - 17, Tomáš Sedláček - 17, Milan Jaroš - 13, Filip Suchomel - 13, Matěj Hanuš - 8, Michal Balcar - 6, Petr Černý - 1, Jonáš Brýdl - 0

Po první dvou zápasech figuruje náš tým na 6.místě tabulky. Ale především jsme si vyzkoušeli, že když dáme do zápasu velkou energii a budeme hrát kolektivně, tak můžeme hrát vyrovnané zápasy a snad si i připsat další výhry. Je vidět, že tým má velký potenciál a pokud ještě budeme kompletní, myslím, že můžeme odehrát kvalitní zápasy. Musíme jen pokračovat v kvalitní práci na trénincích.

10.10.2024 David Ropek

Draci Vysoké Mýto:
<https://www.basketmyto.cz>